

Start la „Citești și câștigi!”

Elevii din 23 de licee se întrec în cultură generală

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a dat startul celei de-a cincea ediții a concursului de cultură generală „Citești și câștigi!”. Concuranții, organizați pe echipe, sunt elevi din 23 de colegii și licee din județul Hunedoara.

Ediția din acest an a concursului „Citești și câștigi!” este dedicată Centenarului Marii Uniri de la 1918. În acest sens, printre cele cinci domenii din care se vor adresa întrebările este inclus și domeniul „Marea Unire”. „Concursul nostru s-a bucurat

de la un an la altul atât de aprecierea participanților, cât și de prețuirea deosebită a publicului. Anul acesta, cea de-a cincea ediție înregistrează un adevărat record de participare, fiind înscrise 23 de colegii și licee din județul Hunedoara.

Așa cum este gândită și organizată, competiția se bazează atât pe cunoștințele dobândite de concurenți la școală, cât și pe ceea ce vor afla după parcurgerea bibliografiei aferente domeniilor și temelor stabilite pentru concurs. Este o bibliografie amplă, complexă, pentru toate cele cinci domenii ce fac obiectul concursului, și dacă o vor parcurge atent, concurenții vor avea toate șansele să se bucure de împlinirea îndemnului

din genericul concursului nostru: <Citești și câștigi!>”, a declarat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

„Duelul” începe în octombrie

Concursul propriu-zis va începe în data de 2 octombrie 2018, iar finala mare va avea loc în 28 noiembrie. Chiar dacă este un concurs de cultură generală, el se va desfășura după modelul unui campionat sportiv: vor exista grupe preliminare, sferturi, semifinale, finala mică și finala mare. Fiecare echipă va fi formată din cinci elevi (un lider și patru coechipieri), doi elevi rezerve și un profesor coordonator. Întrebările vor

fi din marile domenii ale cunoașterii: „Marea Unire”, Artă/Sport, Literatură, Geografie și Istorie. „Au fost puse în joc premii importante: opt laptopuri pentru locul I, opt biciclete pentru locul II, opt dispozitive Kindle pentru locul III, 184 de pachete cu cărți, trofee, diplome, precum și premii surpriză care vor fi atribuite concurenților, prin tragere la sorți, chiar în ziua finalei. Aceste premii sunt asigurate de către Consiliul Județean Hunedoara și de către sponsori. Dar, dincolo de premii, marele câștig al acestui concurs îl reprezintă cunoștințele pe care elevii participanți le vor dobândi după ce vor parcurge diverse surse de informare. Va fi o

competiție serioasă, deloc ușoară, dar calea spre succes este presărată cu spini, este o cale pe care o vor străbate cu fruntea sus și cu multe cunoștințe acumulate. Fie ca cei mai buni să câștige!”, a adăugat Sebastian Bara. Competiția este organizată cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara, Complexului Deva Mall (locul de desfășurare a concursului), al unor sponsori generoși: S.C. Anorom S.R.L., Banca Comercială Română, Bistro Lex Deva, Eurosport DHS S.A., Rom Insurance – Broker de Asigurare, S.C. Top Tech S.R.L. Deva și în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara.

Raluca STROIA

